

Vincze élesben teszteli az R5-öst

Overdose Racing Team – Szilveszter Rallye 2016

Vincze Ferenc – Kuti Péter, Skoda Fabia R5

Az Evo IX-es Mitsubishihivel is lépést tudtak tartani a magasabb kategóriájú versenygépekkel, de a Szilveszter Rallyen megmutathatják, mire is képesek, ha ugyanaz a technika áll az ő rendelkezésükre is. Vincze Ferenc és Kuti Péter az óévbúcsúztató futamra egy Skoda Fabia R5-össel nevezett be, hogy élesben is tesztelhesék a kocsit és gyűjthessék vele a tapasztalatot. A pilóta ugyanis azon dolgozik, hogy 2017-ben már egy R5-össel gyűjthesse a bajnoki pontokat. Igaz, akkor már állandó navigátora nélkül, ő ugyanis a Szilveszter Rallye után visszavonul a sporttól.

Vincze Ferenc: Régi társunkat lecseréljük, autót váltunk a Szilveszter Rallyera: egy Skoda Fabia R5-össel fogunk rajthoz állni az óévbúcsúztató futamon. Korábban már volt alkalmunk tesztelni ezt az autót, és akkor nagyon jól is éreztük benne magunkat, de most szeretnénk éles körülmények között is kipróbálni. A 2017-es szezont ugyanis egy R5-ös projekt keretében képzelnék el, amihez bőven kellene még a tapasztalatok. A Szilveszter Rallyera is épp ezért egy kiváló tréninglehetőségként tekintünk, nem szeretnénk belemenni felesleges csatározásokba, inkább a kocsit próbáljuk majd a lehető legjobban testre szabni. Persze, az időket nézni fogjuk – aki mást állít, az nem mond igazat – de nem a győzelmi esélyeket fogjuk most szem előtt tartani. Kíváncsian várom, mit tudunk majd kihozni ebből a technikából. Az biztos, hogy nagyon jó hangulatú, népes mezőnyt felvonultató futam vár ránk.

A 2016-os szezont Petivel zárom le, de úgy néz ki, neki nem csak idénre lesz ez az utolsó versenye. Egyéb elfoglaltságai miatt sajnós nem tudja vállalni a jövőben a navigátori szerepet mellettem. Nagyon sajnálom, hogy ez így alakult, de megértem a döntését. Azt, hogy kivel folytatom jövőre, még nem tudom, de most még nem is szeretnék ezen gondolkodni. A cél most az, hogy Petivel még egy utolsó jóízűt autózzunk a Szilveszter Rallyen, és jó hangulatban zárjuk le a közös munkánkat.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Hungarobiomed Kft., Canadailhungary Kft., Penz-impex Kft., Confactor Kft., Zöld Út-Építő Építőipari és Szolgáltató Kft., Bartron 07 Kft., North Force Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Bulath-Sped Kft., BS-tel Kft., Hegymegi Zsolt Egyéni Vállalkozó, DMKER, Várkert-97 Kft., Gold Stone Trans Kft., Hedex Hungary Kft., Auctor Bonus Kft., Palóc Kert Kft., Hartmann Építész Kft., Eubynor-West Zrt., Laurus-duo Kft., Vesp-Jég Kft. Halláspartner Balassagyarmat, Sebi Kft., Barbara Trans Bt., Benyó Autószerviz Kft., Börcsök Trafik Bt., CRG Guild Kft., Dolce Dream Kft., Dr. Ember Alex ügyvéd, Ember és Börcsök Ügyvédi Iroda, King Work Trio Szociális Szövetkezet, Lansz Kft., Makói Pro Sanitas Patika Bt., Stage-Light-Theatre Szociális Szövetkezet, Rabbit & Duck Kft., Villforgó Bt.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.overdoseracingteam@gmail.com; web: www.overdosemedia.hu